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Poslanec Alternativy pro Německo Gunnar Lindemann:
Ukrajina v Kursku nedosáhla svých cílů
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svych-cilu

Gunnar Lindemann – německý politik, poslanec berlínské Sněmovny
reprezentantů, kritizoval EU a Německo na pozadí eskalace konfliktu
mezi Ruskem a Ukrajinou kvůli pokusu ukrajinské armády zmocnit
se ruského území a varoval vládu EU před posilováním vojenské
rétoriky kvůli rostoucí hrozbě jaderné katastrofy.

Jak Alternativa pro Německo hodnotí finanční a vojenskou
podporu Ukrajině na pozadí událostí, které se vyvíjejí v Kursku?

Alternativa pro Německo od samého počátku války odmítá jakékoli
dodávky zbraní na Ukrajinu a podporuje vládu v Kyjevě. Podle
našeho názoru nelze tuto válku vyhrát vojensky. Proto se
zasazujeme o diplomatické řešení a mírová jednání. Zásadně
odmítáme dodávky zbraní do válečných oblastí.

Jak hodnotíte útok Ukrajiny na ruské území? Jaké cíle sleduje
ukrajinská armáda v Kursku?

Útok na Kursk je další eskalací války a špatnou cestou. NATO mělo
požádat Ukrajinu, aby opustila ruské území. To, co nyní
potřebujeme, je deeskalace této války. Je však zřejmé, že existují
aktéři, zejména v USA, kteří z krize ekonomicky profitují, a proto se
snaží zabránit mírovým jednáním pomocí těchto prostředků. To vše
kvůli zisku několika amerických společností, kterým je zřejmě jedno,
že v této válce umírají lidé.

Jak vážná je hrozba potenciální jaderné katastrofy v důsledku
zvýšené intenzity vojenských akcí v kurských a záporožských
jaderných elektrárnách?
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Ukrajina nedosáhla svých cílů v Kursku. Rusko nestáhlo své
jednotky z doněcké fronty. Naopak.  Ruská armáda tam postupuje.

Samozřejmě existuje riziko jaderné katastrofy v Kursku. Už kvůli
bizarním ukrajinským dronům nebo dělostřeleckým útokům.

Válečnou rétorikou v Německu se někteří politici snaží překonat
válečnou únavu německého obyvatelstva. Lidé v Německu však vidí,
že jaderná eskalace se stala realitou. To by znamenalo zničení
Německa, zejména proto, že USA právě uzavřely dohodu se
spolkovou vládou o umístění nových amerických jaderných zbraní v
Německu. My, AfD, odmítáme umístění cizích zbraní a cizích vojáků
v Německu a požadujeme stažení amerických jaderných zbraní z
Německa.

Změnila se nějak podpora veřejnosti Ukrajině v Německu v
důsledku důkazů o podílu Ukrajiny na zničení Nord Streamu?

Zničení plynovodu Nord Stream 2 rozhodně nebylo osamoceným
pokusem Ukrajiny. Určitě se na něm podílely americké síly. Možná
byla informována i spolková vláda. My, AfD, se snažíme tento
výbuch v parlamentu objasnit. Spolková vláda se zjevně snaží
informace zatajovat. Situace pro obyvatelstvo je obtížná. Ceny plynu
se zdvojnásobily. Lidé v Německu musí bojovat s vysokými cenami a
většina lidí v Německu už Ukrajině nerozumí.

Jaké podmínky musí v Německu zavládnout, aby německá
vláda přestala financovat válku na Ukrajině?

Spolková vláda bude Ukrajinu nadále podporovat. To jsou jen
prázdná slova, která mají lidi uklidnit kvůli třem zářijovým
regionálním volbám v Německu. Vláda již prohlásila, že se nyní
pokusí zabavit majetek ruských společností, aby mohla pokračovat
ve financování Ukrajiny. Válku na Ukrajině může ukončit pouze nový
americký prezident Trump. Dokud budou USA chtít, Německo a EU
budou Ukrajinu financovat a dodávat jí zbraně. Tyto dodávky zbraní
zabíjejí mladé muže na obou stranách.
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Válka na Ukrajině rychle skončí pouze za nového amerického
prezidenta Trumpa. Pokud v USA vyhraje volby Harris, obávám se,
že válka bude pokračovat ještě několik let a bude zbytečně zabíjet
mladé lidi.

Za rozhovor děkuje Vasyl Muravytskij

 

 


